
Досліджуємо громадську думку з 2011 року 

«Ставлення українців  

до дат 8-9 травня» 

 
Національне дослідження 

 



Обсяг вибірки: 1200 респондентів. 

Похибка вибірки: теоретична - при довірчій ймовірності 95% і: 

відсотку відповідей 50% – +/-2,9% 

відсотку відповідей в 25% та 75% – +/- 2,5% 

відсотку відповідей в 10% та 90% – +/- 1,7% .  

 

При формуванні остаточних результатів застосовувалися процедури зважування.  

 

Тип дослідження: кількісне дослідження.  

Метод збору первинної інформації: індивідуальне інтерв'ю, вибірка двоступенева 

репрезентативна за статтю та віком.  

Період проведення польових робіт: 24 - 25 квітня 2021 року. 

Генеральна сукупність: чоловіки і жінки старше 18 років, які проживають на території 

України (за винятком окупованих територій та АР Крим). 

Квітень, 2021 р. 



Точне формулювання запитання: 

«Коли ви вважаєте правильним відзначати завершення війни СРСР із нацистською Німеччиною?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 
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Точне формулювання запитання: 

«Коли ви вважаєте правильним відзначати завершення війни СРСР із нацистською Німеччиною?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

8 травня 12,2% 19,0% 13,0% 11,0% 6,8%

9 травня 80,9% 70,6% 78,6% 82,7% 86,4%

інша дата ,8% 3,9% 4,6% 2,4% 4,4%

не потрібно відзначати цю подію 4,6% 3,9% 2,3% 2,4% 0,0%

важко відповісти 1,5% 2,6% 1,5% 1,6% 2,4%



Точне формулювання запитання: 

«Коли ви вважаєте правильним відзначати завершення війни СРСР із нацистською Німеччиною?»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

Чол. Жін. 

8 травня 13,8% 10,5%

9 травня 80,7% 79,8%

інша дата 2,9% 3,8%

не потрібно 
відзначати цю 

подію 
2,0% 2,8%

важко відповісти ,6% 3,3%

Місто Село 

8 травня 11,4% 13,0%

9 травня 79,8% 80,8%

інша дата 3,1% 3,8%

не потрібно 
відзначати цю 

подію 
3,7% ,3%

важко відповісти 2,0% 2,1%



Точне формулювання запитання: 

«Що ви вважаєте за доцільне відзначати 8-9 травня (можливі декілька варіантів відповіді)»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 
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Точне формулювання запитання: 

«Що ви вважаєте за доцільне відзначати 8-9 травня (можливі декілька варіантів відповіді)»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

18-29 30-39 40-49 50-59 60+

День Перемоги 67,2% 54,2% 62,6% 60,6% 68,0%

День Ветеранів 44,3% 47,1% 48,1% 42,5% 64,1%

День Пам’яті та Примирення 21,4% 28,1% 19,1% 15,0% 18,4%

привід відвідати і привітати рідних і 
друзів 

1,5% 5,2% 3,8% 3,9% 8,3%

просто вихідний день 5,3% 2,6% 1,5% 4,7% 2,4%

нічого не потрібно відзначати 2,3% 3,3% 2,3% 4,7% 2,9%

привід займатися хатніми справами або 
попрацювати на землі. 

4,6% 2,0% 2,3% 1,6% 1,9%

важко відповісти ,8% 1,3% 0,0% ,8% 0,0%



Точне формулювання запитання: 

«Що ви вважаєте за доцільне відзначати 8-9 травня (можливі декілька варіантів відповіді)»  

Всеукраїнський омнібус Квітень, 2021 р. 

Чол. Жін. 

День Перемоги 61,8% 63,8%

День Ветеранів 50,3% 51,0%

День Пам’яті та 
Примирення 

19,5% 21,3%

привід відвідати і 
привітати рідних і 

друзів 
6,0% 4,0%

просто вихідний день 2,9% 3,5%

нічого не потрібно 
відзначати 

1,7% 4,3%

привід займатися 
хатніми справами або 

попрацювати на 
землі. 

3,2% 1,8%

важко відповісти ,9% ,3%

Місто Село 

День Перемоги 61,2% 65,4%

День Ветеранів 52,0% 48,6%

День Пам’яті та 
Примирення 

19,5% 21,9%

привід відвідати і 
привітати рідних і 

друзів 
3,1% 7,9%

просто вихідний день 4,2% 1,7%

нічого не потрібно 
відзначати 

2,2% 4,5%

привід займатися 
хатніми справами 

або попрацювати на 
землі. 

3,5% ,7%

важко відповісти ,7% ,3%



більше досліджень на 

 

http://activegroup.com.ua 

Досліджуємо громадську думку з 2011 року 


